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Herman van Veen-Schule

 Förderschule der Stadt Mönchengladbach      Förderschwerpunkt geistige Entwicklung


	


Mönchengladbach, den 10.01.2022

Liebe Eltern und Erziehungsberechtigten,

wir haben uns sehr gefreut, am 1. Schultag nach den Weihnachtsferien so viele Schülerinnen und Schüler wieder in der Schule begrüßen zu können.

Inzwischen gehört es schon länger zu den Ritualen am Montagmorgen, dass die Schüler einen Lollitest machen und die Mitarbeiter sich selbst testen.

Sicher haben Sie schon in den Medien gehört, dass wir auch im Neuen Jahr alles tun werden, um die Schule zu einem möglichst sicheren Ort zu machen. Dazu gehört, dass alle Schülerinnen und Schüler auch weiterhin zweimal pro Woche an einem Lollitest teilnehmen. Zusätzlich zu den Pooltests geben wir auch die Einzelröhrchen mit ins Labor, die bei einem positiven Ergebnis des Pools sofort vom Labor überprüft werden. 

Sobald das Labor weiß, welcher Einzeltest positiv war, wendet es sich an die betroffenen Familien. 

Schülerinnen und Schüler, die beim Lollitest nicht mitmachen konnten, müssen sich ersatzweise bis zu dreimal pro Woche mit einem Schnelltest testen.

Aufgabe der Schule bleibt es, festzustellen, wer die Kontaktpersonen des positiv getesteten Schülers waren und dies auch dem Gesundheitsamt zu melden.

Alle, die in unserer Schule arbeiten, müssen sich von nun an dreimal in der Woche mit einem Selbsttest testen. Auch diejenigen, die bereits geimpft oder genesen sind.

Sollten Sie Fragen haben oder unsicher sein – rufen Sie uns gerne an!

Wir freuen uns auf eine weitere gute Zusammenarbeit im Neuen Jahr!

Das Team der Herman van Veen-Schule








Elternbrief zum Anhören:
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